



02 JUL, 2025

Anwar embarks on a three-country visit, hoping to open up more new opportunities

Sin Chew Daily, Malaysia



安華啓程訪3國

盼開闢更多新機遇

(雪邦1日讯)首相拿督斯里安华对于此次前住意大利、法国及巴西展开一周的官访寄予厚望,希望在罗马、巴黎与里约热内卢的一系列会晤,能够加强友谊、推动贸易,并开辟更多崭新机遇,为大马人民乃至整个东盟人民带来福祉。

安华今日在脸书帖文如是指出。
“愿每一场会晤都顺利进行,并最终带来真正能让广大民众切实感受到的成果。”

访意3天巩固双边关系

安华今日启程前住意大利展开为期3天的工作访问,以进一步巩固马意双边关系。

这是安华首次以首相身分,应意大利总理梅洛尼的邀请访问意大利。

安华今日下午2时13分乘搭马航专机,从吉隆坡国际机场贵宾楼启程,随行者包括外交部长拿督斯里莫哈末哈山、交通部长陆兆福、农业及粮食安全部长拿督斯里莫哈末沙布、投资、贸易及工业部长东姑赛夫鲁和国防部长拿督斯里莫哈末卡立。

本报总编辑陈汉光随团

《星洲日报》总编辑陈汉光也是随团的媒体代表之一。

随团的企业代表包括国油、国库控股、国能、马来亚银行、FGV控股及Weststar。

根据行程,安华将于本月3日在罗马基吉宫与梅洛尼举行双边会谈。

探讨马意各领域新合作

外交部昨日发文告指出,两国领袖将借此机会评估马意关系进展,并探讨在经济、国防科技及能源领域的合作新



安華出訪今明行程重點

2/7/2025 (星期三)

上午 企业一对一会谈
出席马意经济伙伴圆桌会议

下午 见证《亚洲文艺复兴》意大利版面市
会见意大利伊斯兰宗教领袖

3/7/2025 (星期四)

中午 跟意大利总理梅洛尼双边会谈

下午 离境新闻发布会
启程前往巴黎

晚上 飞抵巴黎,与大马侨民晚餐交流

(注:最后行程仍有变动)

契机。

双方也将就东盟——意大利发展伙伴关系、东盟——欧盟对话关系,以及中东局势等区域与国际共同关注课题交换意见。

此外,安华也将主持马意经济伙伴圆桌会议,与两国工商领袖讨论投资与贸易合作机会。

安华也预定与意大利穆斯林社群领袖会面,并与大马侨民举行交流会。

去年,马意双边贸易额增长2%,达146.1亿令吉(31.8亿美元);今年1至5月,贸易额同比上升3.3%,达65亿令吉(14.8亿美元)。意大利是我国在欧盟内第五大贸易伙伴,也是我国油棕第三大进口国。

结束意大利访问后,安华将于7月3日起展开2天的法国正式访问,并于7月5日前往巴西里约热内卢出席金砖国家(BRICS)峰会。



安华从吉隆坡国际机场贵宾楼启程,随行者包括莫哈末哈山、陆兆福、莫哈末沙布、东姑赛夫鲁及莫哈末卡立。(马新社图)